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THÊM BỚT TRONG PHẠM VI 8 
I. Mục đích_ yêu cầu:
· Trẻ biết thêm bớt trong phạm vi 8. 
II. Chuẩn bị: 
· Powerpoint 
· Các thẻ số có đủ cho trẻ và cô.
· Các thẻ hình có đủ cho số trẻ. 
III. Tiến trình hoạt động
Hoạt động 1: Trò chơi “ Nhìn nhanh đoán giỏi” 
· Cô giới thiệu cho trẻ tên trò chơi.
· Trên màn hình xuất hiện 3 hộp quà trong đó có các nhóm con vật, các con nhìn nhanh các nhóm con vật đó và giơ thẻ số tương ứng.
· Cô chiếu cho trẻ xem nhóm con vật đầu tiên có số lượng là 6 và hỏi trẻ:
+ Bây giờ, các con và cô sẽ đếm hình đầu tiên, các con nhìn xem có mấy con mèo?
· Cho trẻ đếm cùng cô và cho trẻ giơ thẻ số tương ứng 
+ Tất cả có 6 con mèo, tương ứng với thẻ số 6.
· Cô chiếu cho trẻ xem nhóm con vật thứ 2 có số lượng là 7 và hỏi trẻ
+ Có bao nhiêu con chuột?
· Cho trẻ đếm cùng cô và giơ thẻ số tương ứng.
+ Tất cả có 7 con chuột, tương ứng với thẻ số 7.
· Cô chiếu cho trẻ xem nhóm con vật cuối cùng có số lượng là 8 và cho trẻ đếm cùng cô. Cô hỏi trẻ tương tự như hai nhóm trên.

Hoạt động 2: So sánh, thêm bớt tạo sự bằng nhau trong phạm vi 8
· Cô chuẩn bị cho trẻ 2 nhóm thẻ hình có số lượng là 8 và các thẻ số từ 1 đến 8. 
· Mời các con hãy đặt thẻ số tương ứng cho cả 2 nhóm: ( thêm )
· 2 nhóm thỏ và cà rốt có số lượng như thế nào với nhau? ( Cô bớt đi 1 củ cà rốt ở trên màn hình)
· Nhiều hơn / ít hơn là mấy? Vì sao con biết? 
· Muốn nhóm thỏ và cà rốt bằng nhau các con làm như thế nào? 
· Cô cho trẻ thêm 1 củ cà rốt sao cho số củ cà rốt bằng với số con thỏ.
· Cho trẻ đếm lại cùng cô các củ cà rốt.
· Cho trẻ nhắc lại cùng cô “ 7 thêm 1 bằng 8”
· Sau khi đã thêm xong, số lượng 2 nhóm thỏ và cà rốt như thế nào với nhau ? 
· 2 nhóm có số lượng bằng nhau và cùng bằng mấy? 
· Tiếp theo, 8 củ cà rốt cô bớt 2 củ còn mấy củ? ( Bớt ) 
· 6 củ cà rốt tương ứng với thẻ số mấy?
· Bây giờ, thỏ và cà rốt có số lượng như thế nào với nhau?
· Cô hỏi trẻ tương tự như trên.

Hoạt động 3: Nhìn nhanh đoán giỏi
Cách chơi:
· Nhiệm vụ của trẻ là đếm thật nhanh xem nhóm con vật có số lượng bao nhiêu để thêm hoặc bớt để chúng có số lượng là 8.

IV. Kết thúc:


